
Célegyenesben a Pécs Lexikon kiadása

Írta: bl

Magyarországon 1973-ban adtak ki először városlexikont, akkor a budapesti
került a könyvesboltok polcaira. Majd’ negyven évet kellett várnunk a következő
ilyen jellegű kiadványra, a Pécs Lexikonra, melyet szeptemberben vehetünk
kézbe. Ez a kétkötetes tudástár lényegesen korszerűbb szerkezetű, mint
nagyérdemű elődje, másrészt egy DVD is melléklet is jár hozzá, ami a fővárosi
társa kiadásakor még nem is létezett.   A mű 3000 példányban jelenik meg,
interneten, postai úton és az EKF Széchenyi téri infopontjában lehet majd
megrendelni, illetve hozzájutni.
Képünkön balról Simon Attila, mellette dr. Síkfői Tamás, a
tájékoztató másik résztvevője látható.
  
A tájékoztatón Simon Attila, a Pécs Lexikon Nonprofit Kft. ügyvezetője elmondta:
elkészült a Lexikon illusztrációja, összesen 3000 kép és ábra teszi teljessé a
könyveket. „A szócikkek 99 százaléka elkészült, a következő napokban pedig
véget ér a lektorálás és a korrektúra is Ezt követően kezdetét veszi a tördelés és
a nyomdai előkészítés” – tette hozzá Simon Attila.

Párhuzamosan készül a Lexikon DVD melléklete. A kft. ügyvezetője leszögezte:
nem a nyomtatott kötetek digitális változatát kapják kézbe a leendő tulajdonosok,
a lemez kiegészíti a könyveket. Az állomány elkészült, a programozásra a jövő
héten kerítenek sort, ez nagyjából egy hetet vesz igénybe. „A DVD-n igazi
csemegéket találhatnak majd a Lexikont forgatók” – mondta Simon Attila. „A
lemez összesen harminckét filmet és mozgókép részletet tartalmaz. Olyan
különlegességek lesznek rajta, mint Soós altábornagy bevonulása az addig
megszállás alatt tartott Pécsre 1921-ben, a Széchenyi téri lovasszobor 1956-os
felállítása, vagy az 1939-es egyházi körmenet.”    

A DVD értékét tovább növeli, hogy virtuálisan rekonstruált ókori és középkori
épületekről készült 3D-s filmek is helyet kaptak rajta, így látható lesz, milyen
lehetett a megyei bíróság szomszédságában talált római bazilika, vagy a
karmelita kolostor.
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A Zsolnay Porcelánmanufaktúra már legyártotta az első 400 bőrkötéses Lexikont
díszítő eozinkerámia elemet, amelyek a pécsi Zsolnay-kúton látható
Nagyszentmiklósi-kincs ivócsanakjának bikafejét mintázzák. Ezt első körben
további 3000 papírkötéses kiadvány egészíti ki. 
Ebből a rövid leírásból is kitűnik, aki szeretne mostanában a veretes műhöz jutni,
annak bizony már most célszerű a megrendelést feladni, a bevezetőnkben
olvasható helyeken és módon.
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